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Protokół nr XX/2026 

z dnia 15 stycznia 2026r.  

Sesja rozpoczęła się 15 stycznia br. o godzinie 15:45 w Sali wiejskiej w Dębe,  

a zakończyła się o godzinie 15:53 tego samego dnia.  Obradom sesji przewodniczyła Pani 

Elżbieta Nowak – Przewodnicząca Rady Gminy Lubasz. 

Ad 1. Sprawy regulaminowe: 

ad 1) Otwarcie i stwierdzenie kworum  

Przewodnicząca Rady Gminy na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 08 marca 1990 roku o 

samorządzie gminnym otworzyła obrady XX sesji IX kadencji Rady Gminy Lubasz.  

Po sprawdzeniu kworum stwierdziła, że na 15 radnych ustawowego składu obecnych jest 15 

radnych i Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków rady. 

Obecni: 

1. Żaneta Andrzejewska 

2. Leszek Arend 

3. Sławomir Dams 

4. Paweł Dobosz 

5. Katarzyna Fiałkowska 

6. Monika Golik 

7. Łukasz Graj 

8. Andrzej Macyszyn 

9. Zbigniew Magdziarz 

10. Hubert Niezborała 

11. Elżbieta Nowak 

12. Michał Stawujak 

13. Bogumiła Szewczyk 

14. Lucyna Urbaniak – Pielka 

15. Sławomir Wójcik 

 

Przewodnicząca serdecznie powitała Wójta Gminy, Z-cę wójta oraz Skarbnika Gminy. Powitała 

również wszystkich dyrektorów i kierowników jednostek organizacyjnych gminy.  
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ad 2) Wybór sekretarza obrad 

Przewodnicząca Rady Gminy na sekretarza obrad zaproponowała kolejnego radnego Pana 

Zbigniewa Magdziarza, który wyraził zgodę by być sekretarzem obrad. 

Głosowano w sprawie: wyboru sekretarza obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Żaneta Andrzejewska, Leszek Arend, Sławomir Dams, Paweł Dobosz, Katarzyna Fiałkowska, 

Monika Golik, Łukasz Graj, Andrzej Macyszyn, Hubert Niezborała, Elżbieta Nowak, Michał 

Stawujak, Bogumiła Szewczyk, Lucyna Urbaniak – Pielka, Sławomir WójcikPRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Zbigniew Magdziarz 

NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca po głosowaniu stwierdziła, że sekretarzem obrad został Pan Zbigniew Magdziarz. 

ad 3) Przedstawienie porządku obrad 

Przewodnicząca powiedziała, że porządek obrad został radnym doręczony i zapytała czy wójt lub 

radni mają jakieś inne propozycje. 

Porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 1) otwarcie i stwierdzenie kworum 

 2) wybór sekretarza obrad 

 3) przedstawienie porządku obrad 

 4) przyjęcie protokołu z obrad XIX sesji 

 5) informacja o realizacji uchwal podjętych w trakcie obrad XIX sesji RG 

2. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok 
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3. Interpelacje i wnioski. 

4. Zakończenie obrad XX sesji RG. 

ad 4) przyjęcie protokołu z obrad XIX sesji 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że sekretarzem obrad XIX sesji był Pan Andrzej 

Macyszyn. Poprosiła go o przedstawienie protokołu z tej sesji. Pan Andrzej Macyszyn powiedział, 

że zapoznał się z protokołem z obrad sesji, która odbyła się 16 grudnia 2025r. i stwierdził, że 

protokół odzwierciedla przebieg sesji i poprosił radnych o jego przyjęcie bez odczytywania. 

Radni nie wznieśli sprzeciwu do protokołu. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z obrad XIX sesji 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Żaneta Andrzejewska, Leszek Arend, Sławomir Dams, Paweł Dobosz, Katarzyna Fiałkowska, 

Monika Golik, Łukasz Graj, Andrzej Macyszyn, Zbigniew Magdziarz, Hubert Niezborała, 

Elżbieta Nowak, Michał Stawujak, Bogumiła Szewczyk, Lucyna Urbaniak – Pielka, Sławomir 

Wójcik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

ad 5) informacja o realizacji uchwał podjętych w trakcie obrad XIX sesji RG 

Przewodnicząca powiedziała, że radni otrzymali informację o realizacji uchwał podjętych w 

trakcie obrad XIX sesji drogą elektroniczną. 

Radni nie mieli do tej informacji uwag, dlatego przeszła do następnego punktu porządku obrad. 

Projekt uchwały został omówiony podczas posiedzenia Wspólnych Komisji Rady Gminy 15 

stycznia br. przed sesją i dlatego po uzgodnieniach projekt uchwały dotyczącej sfery budżetowej 

przedstawiła skarbnik gminy - Renata Fąferek. 

Ad 2. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok 
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Projekt uchwały odczytała skarbnik gminy Renata Fąferek. 

Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Żaneta Andrzejewska, Leszek Arend, Sławomir Dams, Paweł Dobosz, Katarzyna Fiałkowska, 

Monika Golik, Łukasz Graj, Andrzej Macyszyn, Zbigniew Magdziarz, Hubert Niezborała, 

Elżbieta Nowak, Michał Stawujak, Bogumiła Szewczyk, Lucyna Urbaniak – Pielka, Sławomir 

Wójcik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 za. 

Uchwała nr XX/158/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 6. Interpelacje i wnioski. 

Brak. 

Ad 7. Zakończenie obrad XVIII sesji RG. 

Przewodnicząca Rady Gminy Lubasz wobec wyczerpania porządku zamknęła obrady XX sesji 

Rady Gminy Lubasz. 

 

Sekretarz obrad                                                                       Przewodnicząca Rada Gminy Lubasz 

 

Zbigniew Magdziarz                                                                                  Elżbieta Nowak 

  

 

Przygotowała: Wanessa Bednarek 
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